

胡锦涛在中共中央政治局第三十三次集体学习时强调

着力提高我国工业发展质量效益 努力从工业大国向工业强国转变

新华社北京5月29日电 中共中央政治局5月28日下午就坚持走中国特色新型工业化道路和推进经济结构战略性调整进行第三十三次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调,要牢牢把握科学发展这个主题,紧紧围绕转变经济发展方式这条主线,遵循工业化客观规律,适应市场需求变化,根据科技进步新趋势,积极发展结构优化、技术先进、清洁安全、附加值高、吸纳就业能力强的现代产业体系,提高工业发展质量和效益,努力从工业大国向工业强国转变,为全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化奠定坚实物质基础。

中国电子信息产业发展研究院罗文研究员、中国社会科学院工业经济研究所高毅研究员就这个问题进行讲解,并谈了他们的意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了他们的讲解,并就有关问题进行了讨论。

胡锦涛在主持学习时发表了讲话。他

指出,新中国成立以来特别是改革开放以来,我们在长期实践中探索和走出了中国特色新型工业化道路,我国工业建设取得举世瞩目的成就,建成了门类齐全、独立完整的现代工业体系和国民经济体系,实现了从农业大国向工业大国的历史性转变。同时,我们也必须看到,我国工业发展长期依靠高投入、高消耗,存在着发展方式粗放、结构不合理、核心技术受制于人、资源环境约束强化、区域发展不平衡等深层次矛盾和问题。这些矛盾和问题解决不好,不仅会影响我国工业健康发展,而且会给整个经济发展带来不利影响。

胡锦涛指出,工业是实体经济的主体,也是转变经济发展方式、调整优化产业结构的主战场。坚持走中国特色新型工业化道路,走出一条科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势得到充分发挥的新型工业化路子,是加快转变经济发展方式的重要途径,是全面建设小康社会的必然要求,是提高我国综合国力和国际竞

争力的重要保障。

胡锦涛强调,要着力推进工业发展制度环境建设,加强战略谋划和顶层设计,加强促进工业发展的制度建设,加强重大问题研究,完善政策体系,增强消费对工业发展的拉动作用,发挥工业产品在扩大内需中的积极作用,营造各方面关心、支持工业发展的良好氛围。要着力推进现代产业体系建设,根据工业转型升级总体要求,围绕改造提升制造业、培育发展战略性新兴产业、大力发展生产性服务业,瞄准重点领域和方向,集中力量尽快取得实质性突破,提高工业制造基础能力、新产品开发能力、品牌创建能力、产业集中度,促进全产业链整体升级,切实提高产业核心竞争力和经济效益,增强工业可持续发展能力。要着力推进创新驱动,抓住新一轮世界科技革命带来的战略机遇,深入实施科教兴国战略和人才强国战略,加快建设创新型国家,大力增强科技创新能力,为坚持走中国特色新型工业化道路奠定坚实的科技和人力资源基础。

胡锦涛指出,要着力推进融合发展,深化信息技术在工业领域的集成应用,加快构建下一代国家信息基础设施,加快推动制造模式向数字化、网络化、智能化、服务化转变,统筹经济建设和国防建设。要着力推进协调发展,深入实施区域发展总体战略和主体功能区战略,健全跨区域合作机制,引导地区间产业合作和有序转移,促进产业集聚、集群发展,切实防止盲目扩张和重复建设,优化产业空间结构,发挥工业对农业的支撑带动作用,促进城乡协调发展。要着力推进改革开放,坚持社会主义市场经济的改革方向,坚持和完善公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度,推进行政体制改革,转变政府职能,充分发挥市场在资源配置中的基础性作用,突破制约工业发展的体制机制障碍,营造有利于实体经济发展的财税政策体系,健全工业经济和金融良性互动发展机制,统筹国内产业发展和国际产业分工,促进我国发展和各国共同发展良性互动。

最高检、公安部联合发文 规范12种毒品犯罪案件立案标准

新华社北京5月28日电 (记者 陈菲)最高人民检察院、公安部联合印发《最高人民检察院公安部关于公安机关管辖的刑事案件立案追诉标准的规定(三)》,对公安机关毒品犯罪侦查部门管辖的12种毒品犯罪案件的立案追诉标准作出规定。

《立案追诉标准(三)》是最高人民检察院、公安部依照刑法规定的具有法律效力的规范性文件,为公安机关依法查处毒品犯罪案件、严厉打击毒品犯罪活动提供了明确依据。

据介绍,公安部于1988年7月13日印发《关于毒品

案件立案标准的通知》,对各类毒品案件的立案标准作出具体规定。但是二十多年来,我国的毒品犯罪形势已发生重大变化,打击毒品犯罪的立法也不断完善,尤其是1997年《刑法》修改并增加了毒品犯罪罪名。

由于刑法规定比较原则,有的毒品犯罪案件没有明确立案追诉标准,实践中出现了尺度掌握不一致的情况,影响到侦查、批捕和起诉工作,影响执法办案质量,不利于规范执法,各地公安机关和检察机关建议制定全国统一的立案追诉标准。为此,最高人民检察院与公安部根据刑法的规

定和司法实践的实际需要,共同制定了《立案追诉标准(三)》,为及时、准确打击毒品犯罪提供了有力的保障。

据了解,《立案追诉标准(三)》共包括公安机关毒品犯罪侦查部门管辖的12种毒品犯罪案件的立案追诉标准。其中有9种案件的立案追诉标准是新制定或者综合各种因素作了补充修改完善的。如规定了容留他人吸毒案,非法提供麻醉药品、精神药品案等。在制定立案追诉标准时,始终坚持合法性、协调性、利于操作性、科学性原则,在保证毒品犯罪行为为依法受到惩处的前提下,又规范公安机关、检察机关职权的行使,切实保护公民、法人和其他组织的合法权益不受侵犯。

《立案追诉标准(三)》自2012年5月28日印发施行。

新华时评

“苍蝇”虽小 “规定”事大

新华社记者 姜琳

北京规定每间公厕的苍蝇数量不得超过两只,南昌规定不得超过三只,南京要求不得超过五只,三亚则要求无苍蝇……近日,“几只苍蝇”的话题引起了广泛热议。玩笑、讽刺、调侃和戏谑之下,包裹的却是一个有关政策执行力和权威性的严肃命题。

苍蝇数量的多少,某种意义上确实可以体现出公厕的卫生程度。为了便于评价和管理,有关部门把“清洁”分解成若干量化的指标,也有其必要性和合理性。但相对于“臭味”“垃圾”“污水”等物,苍蝇毕竟属于无固定“住所”的“访客”,细化到个位数后,如何

监督标准的落实?即使是居民家里天天洗刷的马桶,都难免偶尔有苍蝇“光顾”,何况一直“流水作业”的公厕?

方便实用、整洁卫生无臭味。人们一直追求的公厕卫生,的确事关城市文明程度,加强管理也一直呼声不断,问题是相关管理规定是否真正具有可操作性。早在1998年,《中华人民共和国城市公厕卫生标准》中就分别规定了3类公厕的苍蝇数量;我国对国家级卫生区、国家级卫生镇的评定标准中,也基本都有对苍蝇数量上限的规定,有的还对蚊子的数量进行了规定。然而时至今日,却很少有监管部门在苍蝇的事上“较真”,更未听闻哪里因为公厕苍蝇超标而受

罚。北京、三亚等地环卫工人也承认,实际过程中并不好操作,更不会“派专人数苍蝇”。那么,这样的规定要来了吗?更值得深思的是,执行不了的一个典型案例。从“公交上如果不让座就罚款”到“穿高跟鞋开车鞋跟不得超过4厘米”,再到“违背生活作息规律不得租房”等等,近年来一些地方政府在城市管理上屡出新招,最滑稽的是,有的地方竟然出台了“山寨礼仪行为准则”。这些规定不可谓不细,但大都因为脱离实际而难以落实。

“天下之事,不难于立法,而难于法之必行”。“苍蝇”虽小,“规定”事大,政府规定沦为一张空文,不仅起不到规范管理的效果,反而会伤害政策的权威性。与其“闭门造车”出台“规定”,还不如踏踏实实做好最基本的清洁卫生。

《新华社北京5月28日电》

新华社北京5月28日电 (记者 张辛欣)记者28日从中国互联网络信息中心(CNNIC)获悉,修订后的《中国互联网络信息中心域名注册实施细则》29日零时起开始实施。其中,自然人可注册“.CN”、“中国”域名是此次修改的最大亮点之一。

经工业和信息化部批准,由中国互联网络信息中心修订的《中国互联网络信息中心域名注册实施细则》于2012年5月29日零时起开始实施。此次修订,重点修改了原《实施细则》第十四条关于域名注册主体的规定,提出“任何自然人或者能独立承担民事责任的组织均可在本细则规定的顶级域名下申请注册域名”,即将域名注册的主体扩大至自然人。

此外,还加强域名注册者信息的安全保护,并针对域名注册、转移、续费等环节进行修改完善。

农业部部署夏秋农作物病虫害防控工作

新华社北京5月28日电 (记者 董峻)据农业部预测,今年夏秋全国农作物病虫害发生形势严峻。为此,农业部副部长余欣荣28日要求各级农业部门努力把病虫害危害损失降低到最低限度,努力实现确保粮食“九连丰”、力争“九连增”的目标。

余欣荣在农业部召开的全国农作物重大病虫害防控工作视频会上说,各级农业部门要及早谋划,尽快部署,强化措施,狠抓落实,坚决打赢区域性重大病虫害歼灭战、局部性重大病虫害突击战和重大植物疫情阻击战,确保飞蝗不起飞成灾,土蝗不扩散危害,重大病虫害危害损失控制在5%以内,重大植物疫情不恶性蔓延,虫灾损毁草原事件不严重发生。

在防控策略上,坚持分区治理,突出重点,标本兼治,科学防控。南方稻区突出抓好“两迁”害虫和南方水稻黑条矮缩病,东北、华北、西北地区要突出抓好玉米螟、稻瘟病、蝗虫和苹果蠹蛾,黄淮海地区突出抓好二点委夜蛾和东亚飞蝗,草原突出抓好以

蝗虫、草原毛虫为重点的防控。

余欣荣要求各级农业部门建立健全防控指挥机构,按照属地管理的原则,形成一级抓一级的工作机制,确保防控责任落实到位,尤其是要全面落实蝗虫、稻飞虱、稻瘟病等迁飞性、流行性、暴发性病虫害的防控责任,确保各项防控措施及时落实。

同时,严格执行重大病虫害发生防控周报制度,坚持重大疫情快报、月报和季报制度,突发灾情随时上报,全面掌握病虫害发生动态。加强测报队伍建设,力争“乡乡有监测点、村村有信息员”。尽快制定、完善重大病虫害应急防控预案,明确各种响应级别指标以及相应的对策措施,提前储备防控物资。大力推进专业化统防统治,提高病虫害防控效果。

此外,要采取科学封锁控制措施,严防稻水象甲等重大植物疫情扩散蔓延。通过植物检疫机构自查、互查和联查,规范执法行为,增强执法能力。加大农药品质量监督抽查力度,严厉打击制售假劣农药行为。

“.CN”、“中国”域名29日起向自然人开放注册

新华社北京5月28日电 (记者 张辛欣)记者28日从中国互联网络信息中心(CNNIC)获悉,修订后的《中国互联网络信息中心域名注册实施细则》29日零时起开始实施。其中,自然人可注册“.CN”、“中国”域名是此次修改的最大亮点之一。

经工业和信息化部批准,由中国互联网络信息中心修订的《中国互联网络信息中心域名注册实施细则》于2012年5月29日零时起开始实施。此次修订,重点修改了原《实施细则》第十四条关于域名注册主体的规定,提出“任何自然人或者能独立承担民事责任的组织均可在本细则规定的顶级域名下申请注册域名”,即将域名注册的主体扩大至自然人。

此外,还加强域名注册者信息的安全保护,并针对域名注册、转移、续费等环节进行修改完善。

中国互联网络信息中心数据显示,截至2011年底,中国网站规模达229.6万,较2010年底增长20%。随

着网络应用的逐步深入,个人已经从单方面的信息接受者转化为主动的信息发送者和价值创造者。

“个人将成为网站发展的重要驱动力。此次面向自然人开放,将形成域名、网站、个人三者之间的个性化匹配,进一步推动互联网向更加开放和个性化的方向发展。”中国互联网络信息中心副主任齐麟说。

他认为,此次对自然人开放注册,还将有力提升个人邮箱的个性化应用以及电子商务的应用,比如有助于个人网站打响品牌。同时,还将与国内微应用服务商的服务进行整合,网民可以为自己的微博、微名片、电子相册等配置顶级域名,弥补了个人微应用平台这一短板。

针对域名的恶意抢注现象是否因此扩大,齐麟说:“此次只是增加了注册主体,相关的权益并没有改变,不会造成域名注册数量的大幅度上升,恶意抢注现象也不会由此扩大。”

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



信阳·恒大名都 中城之巔 首席欧陆御湖城

临市府·高铁旁·66万平方豪门圈 世界级皇家园林 国际级航母配套 满屋名牌9A豪装

现楼清尾

仅10套 123-177m²湖景华宅送1500元/m²精装

4250元/m²起 最高优惠达38万/套

信阳恒大名都携手国际顶级艺术大师,打造“乐FUN国际艺术气球节”,现场魔术气球、星光大道、气球艺术品展等精彩不断,盛宴当前,诚邀您在临!



恒大地产集团 EVERGRAND REAL ESTATE GROUP

品鉴热线 0376 658 2222

项目地址:信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处

